
Vystoupení předsedy KR Ústeckého kraje na sjezdu RSČR

Vážení delegáti, vážení hosté, dámy a pánové.

Chci se jen krátce vyjádřit k situaci seniorů v ČR.
Dotknu se jen tří oblastí, které považuji za alarmující. Našlo by se jich samozřejmě víc, ale
teď na to není prostor.

1/ Oblast bydlení - dochází k tomu, že část seniorů po zaplacení nájmů ve velkých městech,
nemá peníze na živobytí. Je doloženo, že některým, po zaplacení nájmu, zůstane jen 200 Kč
na měsíc na jídlo. Z čeho mají platit ostatní životní potřeby – ošacení, léky, atd. 
Zkrátka hrůza. Co na to naše vláda – nic.

2/ Zdravotnictví – Stále rostou ceny léků, ruší se lůžka, platí se za kde co, neuvěřitelné.
Senioři  nemají  na  léky,  na  poplatky  v nemocnici,  u  lékaře  atd.  Naše  malé  důchody  to
nepokryjí.   Dochází  k tomu,  že  senioři  nechodí  k lékaři,  nekupují  léky,  nemají  na  to.
V letošním roce oproti roku 2011 došlo k navýšení úmrtí seniorů o 27.000. Není to také jeden
z důvodů, proč došlo k tak velkému nárůstu počtu úmrtí. 
Denně vidíme v televizi otřesné případy, jak těžce nemocné staré lidi a děti nemají na léčbu.
Prosí občany,  aby udělali sbírky, aby jejich děti  měly zajištěnou léčbu. Je velkou ostudou
státu, že není schopna zajistit svým občanům patřičnou léčbu, hanba. 

3/ Bezpečnost – situace došla tak daleko,  že se senioři  bojí  chodit,  i  ve dne,  po ulicích.
Dochází k jejich přepadávání, k vykrádání bytů a sklepů. Vše co je železné okamžitě zmizí,
lidé vybírají popelnice a podobně.
Vládě to je jedno. Místo aby se zvyšovali počty policajtů v ulicích, tak se jejich počty snižují
– nepochopitelné
Prý na ně nejsou peníze. Ono peníze nejsou u nás na nic. Na důchody, na zdravotnictví, na
bezpečnost, na nic.
Je přitom zajímavé, že dle výzkumů se ze státního rozpočtu každý rok rozkrade kolem 70
miliard.
Co proti tomu vláda dělá – opět nic, jen řeči a řeči, nic víc.

Závěrem musím konstatovat, že za svůj  život jsem se s tak špatnou asociální vládou ještě
nesetkal. V žádném vyspělém státě by si vláda nedovolila takto jednat se starými lidmi. Je to
naprostá devalvace úcty ke stáří a ostuda největšího řádu.

Vážení delegáti, věřím, že RSČR udělá vše, co bude v jejích silách, mnou popsané neduhy
pomoci odstranit. Myslím, že nastala doba, navrhnout za RS ČR kandidáty do poslanecké
sněmovny. Je nás dva a půl milionů. Je to velká síla, kterou nutno využít a v naší společnosti
zviditelnit. 

Děkuji Vám, že jste mě zvolili do předsednictva RSČR a slibuji, že udělám vše pro to, aby se
situace českých seniorů zlepšila a přiblížila se seniorům ve vyspělé Evropě.
Děkuji Vám za pozornost.
                                                                                                                     Malý Alois


